



肇事的法拉利前挡风玻璃被撞碎



肇事的法拉利与被撞的摩托车

## 荷兰华裔少年 雇凶杀人

法庭只判了杀人者一年



被害人侯颖思

当地时间9月3日,几名生活在荷兰的华裔少年因为雇用他人实施谋杀而遭到指控并被判监禁,这一案件发生时曾震惊了整个荷兰。由于这起案件是在社交网站“脸谱”上引发的,因此这一案件也被称为“脸谱谋杀”。3日,未成年的凶手、华裔混血少年被判一年监禁,并被判处接受三年的精神治疗。不过,这一判决又引发了不小的争议。

### 16岁少女雇14岁少年杀人

被害人、华裔少女侯颖思据称因在“脸谱”上和其他社交网站上公布她16岁的闺蜜、华裔少女波莉(化名)与男友的性关系细节而惹怒了这二人,并且导致她与波莉反目成仇。波莉和男友于是决定花100欧元雇用了当时年仅14岁的华裔金华K(化名)前去谋杀侯颖思。由于被告尚未成年,根据荷兰法律不能公开他的全名,所以仅公布了他姓的第一个字母K,以及他的名字金华,他是一名华裔混血男孩。

荷兰司法部指控说,波莉及其男友还威胁金华K说,如果不杀侯颖思,他们将会杀死他。同时,他们许诺对金华K的奖赏是:今后将提供金华K所有的饮料费用。

### 残忍杀害少女

据荷兰媒体报道称,波莉及其男友利用数周的时间开始策划谋杀事件,并将侯颖思的住址以及她何时在家等情况告知了金华K。

今年1月14日,金华K按照波莉提供给他住址找到了侯家。当金华K不假思索地按响了侯颖思家的门铃时,开门的人并不是侯颖思本人,而是她的父亲侯春南。当时,侯春南并没有意识到危险的到来,他还以为是女儿的同学来找她,于是急忙唤来女儿,之后就转身进了里屋。而悲剧就在此时发生,金华K用尖刀残忍将侯颖思杀害,并把闻声返回与其搏斗的侯父捅伤。

### 法庭只判一年

在当地时间3日的审理中,法庭称金华K已经被证明患有严重的精神性行为障碍,因此仅判处他一年的监禁,同时判处对其进行三年的强制性精神治疗。这一判决顿时引发了不小的争议,反对者称,这不啻是在鼓励更多的杀人事件。受害人的父亲说,他失去了女儿,凶手却只被判1年的监禁,这太不符合常规,有违法律的初衷。

与此同时,对于雇凶的波莉及其男友的阴谋策划谋杀及买凶杀人罪将于下周宣判,预计二人将面临“相当长”的刑期,但法庭方面拒绝作出预测,只是强调波莉及其男友均为未成年人,案发时尚未满17周岁。

### 引发社会深思

据悉,由于被害人与嫌犯均来自于当地的华人社区,而且均为未成年人,因此此案爆出后更使荷兰华人圈大为震惊,并导致荷兰国内嘘唏不已。由于此案因“脸谱”争端而引起的凶杀事件又被称为“脸谱谋杀”,这引发了荷兰社会的反思。

受害人的父亲近日更是沉痛地呼吁,为人父母者,一定要注意孩子上网以及在网络上交友的状况,尽早引起警惕,以免发生悲剧。

快报综合报道

据泰国《曼谷邮报》等媒体4日报道,现年27岁的沃拉育·约魏亚是“红牛”饮料帝国创始人、泰国第二大富豪许书标的孙子,然而这位身价亿万的富豪阔少近日竟闯下大祸。9月3日清晨,沃拉育·约魏亚驾驶一辆名贵的法拉利跑车在曼谷闹市区撞倒一名骑摩托车的警察后,仍加速行驶,并将警察的尸体拖行约200米后逃逸离去。案发之后,沃拉育·约魏亚不仅没有主动投案自首,反而还找人“顶包”,结果被警方当场识破。最终,沃拉育·约魏亚在律师陪同下自首。目前他已被指控肇事逃逸罪,如果罪名成立,他将被判巨额罚款及10年有期徒刑。

# 红牛少东家 飞车撞警察

## ■事后逃逸还找管家“顶包” ■可能被判10年徒刑



沃拉育·约魏亚

### 第一宗罪

#### 撞死警察后逃逸

据报道,曼谷当地时间清晨5点30分左右,一辆灰黑色法拉利跑车在途经曼谷闹市素坤逸路47号巷时,将一名骑着摩托车巡逻的警察迎面撞倒。事故发生后,司机非但没有停车,反而继续加速行驶,并用跑车拖着被撞警员前行约200米,然后逃离了现场。据悉,被撞的警员现年47岁,名叫威先·格兰巴硕,由于颈椎及手脚断裂、全身多处骨折,当场伤重身亡,且死状恐怖。而翻倒在地的那辆警用摩托车则受损严重。

据一名目击现场的小贩事后告诉警方,当时他听到一声巨响,抬头看到一辆灰黑色法拉利跑车撞倒一辆警用摩托车,接着警员被撞倒到法拉利的前挡风玻璃上,再滚到地上,而法拉利并未停下,而是拖着死亡警员的尸体夺命狂奔。闻讯赶到的警方人员在勘查事故现场时,没有找到死者格兰巴硕的手枪,而肇事凶手也已经杳无踪影。循着肇事法拉利泄漏在路面上的滴滴油痕,警方跨过几个街区,最终追踪到位于曼谷富人区素坤逸路53号巷已故“红牛”饮料帝国创始人许书标家的豪宅。

### 第二宗罪

#### 让看车的管家“顶包”

然而在试图进入院子内搜查时,警方却遭遇了重重阻挠。先是许家保安以主人不在家为由拒绝警方入内,随后又不允许警方调查其地下车库。接着,许家负责看管车辆的管家、现年45岁的苏维斯·霍姆·恩宝向警方招认,是他驾车撞了人。将信将疑的警官随即将恩宝带回警察局审讯,很快便戳穿了这位“顶包者”的谎言。原来,恩宝全身上下没有一点被撞伤的痕迹,而且对事故的

## 红牛创始人 许书标

红牛饮料创始人许书标,是在泰国长大的华人,祖辈为旅泰华人。他于1922年出生在海南文昌,2岁时由亲人带赴泰国和父亲团聚。1966年,白手起家的许书标在自己创立的制药厂研制出“红牛”功能性饮料,并于1986年与奥地利人迪特里希·马特施茨共同创建红牛集团,在全球大获成功,被称为泰国的“饮料大王”。美国《福布斯》杂志2009年曾把许书标列为泰国首富。今年3月,许书标在曼谷一家医院病逝,享年89岁。

许书标一生有两段婚姻和11个孩子。退休后,他把公司交给了子女。《福布斯》杂志今年将许氏家族列为泰国富豪榜第四位,净资产为54亿美元。许书标给继承人留下大量资产,包括“红牛”商标、多家医院和不动产。这个家族同时与他人合伙控股法拉利汽车在泰国的唯一授权进口商。



许书标

链接

### 被迫认罪

#### 可能被判10年徒刑

铁证如山,当天上午10点半左右,沃拉育·约魏亚在律师陪同下自首,警局对他展开了4个小时的审讯。经查,沃拉育·约魏亚的身上有多处撞伤痕迹,他对驾驶那辆灰黑色法拉利跑车撞人的事实供认不讳,并对死者及其家属深表歉意。但他同时辩称,那名警员骑着摩托车,突然挡在他的前面,导致他当时不能采取任何规避措施。沃拉育·约魏亚的律师称,沃拉育·约魏亚一家已经准备好进行赔偿,并将支付受害警员葬礼仪式的费用。这位律师还坚称,沃拉育·约魏亚不是由于醉酒驾车而导致车祸发生。

死亡警员的妻子赶到医院看到丈夫的遗体时泣不成声。另外,沃拉育·约魏亚在进出警局的过程中始终不愿意接受记者采访,警方也不愿对事故细节做太多解释,只是称沃拉育·约魏亚在录口供时表示,愿意负起全部责任。目前,沃拉育·约魏亚被控危险驾驶导致他人死亡及肇事逃逸罪。在交了50万泰铢(约合10万元人民币)保释金后他被释放。有报道称,如果他认罪,最高可判罚款及10年有期徒刑。

曼谷最高警官康龙威·图格拉扬在当天的新闻发布会上表示,他已将那名试图帮助肇事者掩盖事实真相的低级警官停职,因为后者故意包庇罪犯,置下属的生命于不顾。他一脸正色道:“我们有一个警察死了,我不能让事情就这么过去的。我不管他们多有权势,如果我不能让真正的凶手落网,我便辞职。”

快报综合报道